水資源機構&Winter Festival 2018 特別コラボ企画

あさくら3ダムを

見に行こう

参加費無料!【要電話予約】 ダムカードも与えます

集合場所:あ



あさくらEKTる!ダムツアー

時 間:12時45分集合(13時出発~15時30分終了予定)

行 程:水の文化村発~江川ダム~小石原川ダム~寺内ダム~水の文化村着

定 員:40名(先着順)

時

験ダムナイトツアー 【ダムのライトアップ】 魅惑の

間: 16時15分集合(16時30分出発~18時30分終了予定)

行 程:水の文化村発~江川ダム~小石原川ダム~水の文化村着

員:20名(先着順) ※対象年齢6歳以上 定

その他:懐中電灯をご持参ください。

お待ち ています

連絡事項【各ツアー共通】

- ○イベント保険(傷害保険) に加入しますので、裏面の参加申込書に 住所、氏名及び連絡先などをご記入ください。
- ○荒天時(大雨、強風、積雪など)は見学を中止させていただきます。
- ○足場が不安定なところがありますので、運動靴など動きやすい格好 でお越しください。
- ○現地は冷え込む可能性がありますので、防寒着のご準備をお願い します。

お問い合わせ先(予約受付)

独立行政法人水資源機構 朝倉総合事業所 福岡県朝倉市上秋月1373-1

電話 0946 - 25 - 1100

※予約受付日時 平日(土、日、祝日除く)の9時~16時 http://www.water.go.jp/chikugo/koishi/index.html

ホームページは"朝倉総合"で検索 〇 検索 朝倉総合

あまぎ水の文化村までのMAP





Winter Festival イベントの詳細は ←こちらから

参加申込書 (平成30年12月22日(土))

バスツアー開催日時(ご乗車便に○を付けてください)					
12時45分~ あさくらEKTる!ダムツアー					
16時15分~ 魅惑のKE験ダムナイトツアー					
※ご注意※ 集合場所は、【あまぎ水の文化村 せせらぎ館】です。					

※赤枠内をご記入下さい。

受付 No.	(ふりがな) 氏名	年齢	電話番号 (同一住所の場合は代表者)	住 所

【注意事項等】

- *中止等の緊急的な連絡をさせていただく場合があります。確実に連絡がとれる電話番号をご記入ください。
- * 荒天時(大雨、強風、積雪など)は、見学を中止します。ご了承ください。 なお、中止の連絡はお電話及び朝倉総合事業所ホームページでお知らせします。
- *安全確保の関係上小さなお子様は見学できない場合があります。
- *見学会の記録として写真撮影させて頂きます。撮影した写真は、ホームページ内や広報用資料として活用させて頂きますのでご了承ください。
- *本申込書にていただいた個人情報は、個人情報保護法及び独立行政法人水資源機構における特定個人情報等の安全管理に関する基本方針に基づき適正に取り扱い、目的以外の利用や第三者への情報提供は行いません。

【申込書の送付先(FAXまたはメール)】

FAX 0946 - 25 - 1188

e_mail koisidam@orange.ocn.ne.jp

【お問い合わせ先】

独立行政法人水資源機構 朝倉総合事業所 総務課

住所:福岡県朝倉市上秋月1373-1

電話:0946-25-1100